
 
Protokół nr IV/2024

                                z Sesji Rady Miejskiej we Wrześni, która odbyła się

                       26 września 2024 r. w Sali Sesyjnej Urzędu Miasta i Gminy we Wrześni

IV Sesja Rady Miejskiej we Wrześni została zwołana na podstawie art. 20 ust. 1 ustawy z 8 marca  

1990 r. o samorządzie gminnym (tekst jednolity: Dz. U. z 2024 r. poz. 609 ze zm.).

Pkt 1

Przewodniczący Rady Miejskiej we Wrześni,  radny Bogdan Nowak o godz. 08.00 otworzył 

obrady  IV Sesji  Rady  Miejskiej.  Poinformował,  że  zgodnie z  zapisami  ustawy  o  samorządzie 

gminnym art  20 ust.  1b obrady rady gminy są transmitowane i  utrwalane za pomocą urządzeń 

rejestrujących obraz i dźwięk. Nagrania obrad są udostępniane w Biuletynie Informacji Publicznej i 

na stronie internetowej gminy oraz w inny sposób zwyczajowo przyjęty.

Link do   IV Sesji Rady Miejskiej we Wrześni  z dnia 26 września 2024 r.  

https://wrzesnia.esesja.pl/transmisja/57998/ivasesjaaradyamiejskiejaweawrze%C5%9Bni.htm     

Obecni  :  

1. Maciej Baranowski

2. Małgorzata Cichacka

3. Łukasz Cichy

4. Piotr Gorzelańczyk

5. Jarosław  Graczyk

6. Waldemar Grześkowiak - nieobecny

7. Beata Jankowiak

8. Magdalena Jurewicz-Zugaj

9. Wiesława Konieczna

10. Bogumił Kwiatkowski

11. Mikołaj Milczarek

12. Inez Niszczak-Sieradzka

13. Bogdan Nowak
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14. Stefan Ogrodowicz - nieobecny

15. Dorota Piotrowska - Gabryelewicz

16. Maciej Słowiński

17. Robert Smodlibowski

18. Damian Staniszewski

19. Anna Szlachetka

20. Kornel Tomczak

21. Mirosław Zgoliński - nieobecny

Zgodnie z listą obecności w posiedzeniu uczestniczy  18 radnych, co stanowi quorum. Nieobecni 

radni to: Waldemar Grześkowiak, Stefan Ogrodowicz oraz Mirosław Zgoliński.

(załącznik nr 1). 

Pkt 2

Przewodniczący Rady Miejskiej we Wrześni, radny Bogdan Nowak przedstawił porządek obrad 

(załącznik nr 2):

Porządek obrad:

1. Otwarcie sesji.

2. Przedstawienie porządku obrad.

3. Podjęcie uchwał w spawie:

1) wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia międzygminnego dotyczącego przejęcia przez 

Miasto Gniezno od Gminy Września części zadań z zakresu gospodarki odpadami komunalnymi;

2)  zwolnień z podatku od nieruchomości udzielanych w ramach pomocy de minimis na terenie 

Gminy Września; 

3)  zasad  udzielania  dotacji  na  prace  konserwatorskie,  restauratorskie  i  roboty  budowlane  przy 

zabytku wpisanym do rejestru zabytków lub do gminnej  ewidencji  zabytków na terenie  gminy 

Września;

4) podziału sołectwa Sobiesiernie na dwa odrębne sołectwa: sołectwo Sobiesiernie

i sołectwo Ostrowo Szlacheckie oraz zmianie uchwały w sprawie Statutu Sołectw w Gminie 

Września;

5) wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy z dotychczasowym dzierżawcą, której 

przedmiotem jest ta sama nieruchomość, na czas oznaczony do 3 lat;
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6) nadania nazwy ulicy powstałej w Bierzglinku w rejonie ul. Wiązowej, ul. Frezjowej

 i ul. Klonowej;

7) miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego w Przyborkach – rejon ulicy Bocznej

 i ulicy Miodowej;

8) programu współpracy Gminy Września z organizacjami pozarządowymi oraz z podmiotami 

prowadzącymi działalność pożytku publicznego na rok 2025;

9) określenia szczegółowych zasad, sposobu i trybu umarzania, odraczania lub rozkładania na raty 

należności pieniężnych mających charakter cywilnoprawny przypadających Gminie Września lub 

jej jednostkom organizacyjnym, warunków dopuszczalności pomocy publicznej w przypadkach,

w których ulga stanowić będzie pomoc publiczną oraz wskazania organów do tego uprawnionych;

10) wieloletniego programu gospodarowania mieszkaniowym zasobem Gminy Września na lata 

2025 – 2029;

11) przejęcia od Generalnej Dyrekcji Dróg Krajowych i Autostrad zadania zarządzania odcinkiem 

publicznej drogi krajowej;

12) ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego dla strażaków ratowników Ochotniczych Straży 

Pożarnych i kandydatów na strażaków ratowników Ochotniczych Straży Pożarnych

w Gminie Września;

13) odwołania Przewodniczącej Komisji Bezpieczeństwa i Polityki Społecznej Rady Miejskiej we 

Wrześni;

14) zmiany uchwały nr II/8/2024 Rady Miejskiej we Wrześni z dnia 22 maja 2024 r.

w sprawie wyboru Przewodniczącego Komisji Bezpieczeństwa i Polityki Społecznej Rady 

Miejskiej we Wrześni;

15) zgłoszenia sołectwa z terenu Gminy Września do Programu „Wielkopolska Odnowa Wsi 

2020+”;

16) szczegółowych warunków przyznawania usług wsparcia krótkoterminowego świadczonych

w formie dziennej i w formie pobytu całodobowego oraz warunki odpłatności za te usługi oraz 

szczegółowe warunki częściowego lub całkowitego zwalniania od opłat, jak również trybu ich 

pobierania;

17)  przyjęcia  przedsięwzięcia  do  realizacji  oraz  złożenia  wniosku  o  dofinansowanie  zadania 

pn. „Modernizacja energetyczna Samorządowej Szkoły Podstawowej nr 1 we Wrześni”;

18)  przyjęcia  przedsięwzięcia  do  realizacji  oraz  złożenia  wniosku  o  dofinansowanie  zadania

pn. „Modernizacja energetyczna Samorządowej Szkoły Podstawowej w Chwalibogowie”;

19) przyjęcia  przedsięwzięcia  do  realizacji  oraz  złożenia  wniosku  o  dofinansowanie  zadania

pn. „Modernizacja energetyczna Samorządowej Szkoły Podstawowej w Marzeninie”;
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20)  przyjęcia przedsięwzięcia do realizacji oraz złożenia wniosku o dofinansowanie zadania pn. 

„Modernizacja energetyczna Samorządowej Szkoły Podstawowej w Otocznej”;

21) wyrażenia opinii o lokalizacji kasyna gry w budynku przy ul. Opieszyn 1 we Wrześni                  

na wniosek Zjednoczonych Przedsiębiorstw Rozrywkowych S.A.;

22) wyrażenia opinii o lokalizacji kasyna gry w budynku przy ul. Opieszyn 1 we Wrześni                  

na wniosek Medella S.A.;

23) wyrażenia opinii o lokalizacji kasyna gry w budynku przy ul. Opieszyn 1 we Wrześni na 

wniosek Bookmacher Sp. z o.o.;

24) odmowy wygaśnięcia mandatu radnej;

25) zmiany uchwały nr IX/99/2019 Rady Miejskiej we Wrześni z dnia 24 października 2019 roku

 w sprawie udzielenia pomocy finansowej Województwu Wielkopolskiemu zmienionej uchwałą

 Nr XXVII/275/2021 Rady Miejskiej we Wrześni z dnia 4 listopada 2021 roku, uchwałą Nr 

XXXIX/358/2022 Rady Miejskiej we Wrześni z dnia 27 października 2022 roku, uchwałą Nr 

XLV/449/2023 Rady Miejskiej we Wrześni z dnia 30 listopada 2023 roku;

26) zaciągnięcia pożyczki długoterminowej wspierającej zieloną transformację miast w Banku 

Gospodarstwa Krajowego;

27) zaciągnięcia pożyczki długoterminowej wspierającej zieloną transformację miast w Banku 

Gospodarstwa Krajowego;

28) zaciągnięcia pożyczki długoterminowej wspierającej zieloną transformację miast w Banku 

Gospodarstwa Krajowego;

29) zmiany uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta i Gminy Września

    na lata 2024-2033;

30) zmiany uchwały w sprawie uchwały budżetowej na rok 2024.

4. Interpelacje i zapytania Radnych.

5. Informacja Przewodniczącego Rady Miejskiej we Wrześni.

6. Informacja Burmistrza Miasta i Gminy Września.

7. Wolne wnioski i informacje.

8. Zakończenie obrad.

Przewodniczący  Rady  Miejskiej  we  Wrześni,  radny  Bogdan  Nowak  zapytał  radnych  o 

propozycje dotyczące zmiany porządku obrad ? 
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W dyskusji wzięli udział:  

Radny  Damian  Staniszewski  zaproponował  wprowadzenie  zmiany  do  porządku  obrad  poprzez 

dodanie do punktu 3 podpunktu 31 w następującym brzmieniu:

„przyjęcie apelu w sprawie siedziby Komendy Powiatowej Policji we Wrześni”. 

(załącznik nr 3) (wypowiedź 13:07)

Głosowano w sprawie

zmiany porządku obrad

Wyniki głosowania

ZA: 6, PRZECIW: 9, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 3, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3

Wyniki imienne

ZA (6)

Maciej Baranowski, Piotr Gorzelańczyk, Bogumił Kwiatkowski, Maciej Słowiński, Damian 

Staniszewski, Kornel Tomczak

PRZECIW (9)

Małgorzata Cichacka, Łukasz Cichy, Jarosław  Graczyk, Magdalena Jurewicz-Zugaj, Wiesława 

Konieczna, Mikołaj Milczarek, Inez Niszczak-Sieradzka, Bogdan Nowak, Robert Smodlibowski

WSTRZYMUJĘ SIĘ (3)

Beata Jankowiak, Dorota Piotrowska - Gabryelewicz, Anna Szlachetka

BRAK GŁOSU (0)

NIEOBECNI (3)

Waldemar Grześkowiak, Stefan Ogrodowicz, Mirosław Zgoliński

Zmiana porządku obrad nie została przyjęta.

Głosowano w sprawie

Zatwierdzenia porządku obrad

Wyniki głosowania

ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3

Wyniki imienne

ZA (18)
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Maciej Baranowski, Małgorzata Cichacka, Łukasz Cichy, Piotr Gorzelańczyk, Jarosław  Graczyk, 

Beata Jankowiak, Magdalena Jurewicz-Zugaj, Wiesława Konieczna, Bogumił Kwiatkowski, 

Mikołaj Milczarek, Inez Niszczak-Sieradzka, Bogdan Nowak, Dorota Piotrowska - Gabryelewicz, 

Maciej Słowiński, Robert Smodlibowski, Damian Staniszewski, Anna Szlachetka, Kornel Tomczak

PRZECIW (0)

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)

BRAK GŁOSU (0)

NIEOBECNI (3)

Waldemar Grześkowiak, Stefan Ogrodowicz, Mirosław Zgoliński

Pkt 3 

Podjęcie uchwał w spawie:

1) wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia międzygminnego dotyczącego przejęcia przez Miasto 

Gniezno od Gminy Września części zadań z zakresu gospodarki odpadami komunalnymi.

W dyskusji wzięli udział:

Wiceprezydent Miasta Gniezna Joanna Śmigielska (wypowiedź 17:53)

Radny Damian Staniszewski (wypowiedź 21:10)

Z-ca Burmistrza Miasta i Gminy Września Karol  Nowak (wypowiedź 21:34 )

Radny Kornel Tomczak (wypowiedź 25:35)

Głosowano w sprawie

Autopoprawki do projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia 

międzygminnego dotyczącego przejęcia przez Miasto Gniezno od Gminy Września części zadań z 

zakresu gospodarki odpadami komunalnymi;

Wyniki głosowania

ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3

Wyniki imienne

ZA (18)

Maciej Baranowski, Małgorzata Cichacka, Łukasz Cichy, Piotr Gorzelańczyk, Jarosław  Graczyk, 

Beata Jankowiak, Magdalena Jurewicz-Zugaj, Wiesława Konieczna, Bogumił Kwiatkowski, 
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Mikołaj Milczarek, Inez Niszczak-Sieradzka, Bogdan Nowak, Dorota Piotrowska - Gabryelewicz, 

Maciej Słowiński, Robert Smodlibowski, Damian Staniszewski, Anna Szlachetka, Kornel Tomczak

PRZECIW (0)

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)

BRAK GŁOSU (0)

NIEOBECNI (3)

Waldemar Grześkowiak, Stefan Ogrodowicz, Mirosław Zgoliński

Wyniki głosowania

ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3

Wyniki imienne

ZA (18)

Maciej Baranowski, Małgorzata Cichacka, Łukasz Cichy, Piotr Gorzelańczyk, Jarosław  Graczyk, 

Beata Jankowiak, Magdalena Jurewicz-Zugaj, Wiesława Konieczna, Bogumił Kwiatkowski, 

Mikołaj Milczarek, Inez Niszczak-Sieradzka, Bogdan Nowak, Dorota Piotrowska - Gabryelewicz, 

Maciej Słowiński, Robert Smodlibowski, Damian Staniszewski, Anna Szlachetka, Kornel Tomczak

PRZECIW (0)

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)

BRAK GŁOSU (0)

NIEOBECNI (3)

Waldemar Grześkowiak, Stefan Ogrodowicz, Mirosław Zgoliński

Rada Miejska we Wrześni w obecności 18 radnych, jednogłośnie pozytywnie podjęła Uchwałę nr 

IV/46/2024 w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia międzygminnego 

dotyczącego przejęcia przez Miasto Gniezno od Gminy Września części zadań z zakresu 

gospodarki odpadami komunalnymi (załącznik nr 4)

2) zwolnień z podatku od nieruchomości udzielanych w ramach pomocy de minimis na terenie 

Gminy Września.

W dyskusji wzięli udział:

- Radny Damian Staniszewski (wypowiedź 28:14)
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Głosowano w sprawie

zwolnień z podatku od nieruchomości udzielanych w ramach pomocy de minimis na terenie Gminy 

Września.

Wyniki głosowania   (załącznik nr 5)  

ZA: 6, PRZECIW: 10, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3

Wyniki imienne

ZA (6)

Magdalena Jurewicz-Zugaj, Wiesława Konieczna, Bogumił Kwiatkowski, Maciej Słowiński, 

Damian Staniszewski, Kornel Tomczak

PRZECIW (10)

Maciej Baranowski, Łukasz Cichy, Jarosław  Graczyk, Beata Jankowiak, Mikołaj Milczarek, Inez 

Niszczak-Sieradzka, Bogdan Nowak, Dorota Piotrowska - Gabryelewicz, Robert Smodlibowski, 

Anna Szlachetka

WSTRZYMUJĘ SIĘ (2)

Małgorzata Cichacka, Piotr Gorzelańczyk

BRAK GŁOSU (0)

NIEOBECNI (3)

Waldemar Grześkowiak, Stefan Ogrodowicz, Mirosław Zgoliński

Uchwała nie została podjęta.  

3) zasad udzielania dotacji na prace konserwatorskie, restauratorskie i roboty budowlane przy zabytku 

wpisanym do rejestru zabytków lub do gminnej ewidencji zabytków na terenie gminy Września.

W dyskusji wzięli udział:

- Radny Damian Staniszewski (wypowiedź 29:38)

- Radny Kornel Tomczak (wypowiedź 30:01)

Głosowano w sprawie

zasad udzielania dotacji na prace konserwatorskie, restauratorskie i roboty budowlane przy zabytku 

wpisanym do rejestru zabytków lub do gminnej ewidencji zabytków na terenie gminy Września.
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Wyniki głosowania   (załącznik nr 6)      

ZA: 4, PRZECIW: 12, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3

Wyniki imienne

ZA (4)

Bogumił Kwiatkowski, Maciej Słowiński, Damian Staniszewski, Kornel Tomczak

PRZECIW (12)

Maciej Baranowski, Małgorzata Cichacka, Piotr Gorzelańczyk, Jarosław  Graczyk, Beata 

Jankowiak, Magdalena Jurewicz-Zugaj, Wiesława Konieczna, Mikołaj Milczarek, Bogdan Nowak, 

Dorota Piotrowska - Gabryelewicz, Robert Smodlibowski, Anna Szlachetka

WSTRZYMUJĘ SIĘ (2)

Łukasz Cichy, Inez Niszczak-Sieradzka

BRAK GŁOSU (0)

NIEOBECNI (3)

Waldemar Grześkowiak, Stefan Ogrodowicz, Mirosław Zgoliński 

Uchwała nie została podjęta.

4) podziału sołectwa Sobiesiernie na dwa odrębne sołectwa: sołectwo Sobiesiernie i sołectwo 

Ostrowo Szlacheckie oraz zmianie uchwały w sprawie Statutu Sołectw w Gminie Września. 

W dyskusji wzięli udział:

- Radny Damian Staniszewski (wypowiedź 31:43)

- Radny Robert Smodlibowski (wypowiedź 32:20)

Wyniki głosowania

ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3

Wyniki imienne

ZA (18)

Maciej Baranowski, Małgorzata Cichacka, Łukasz Cichy, Piotr Gorzelańczyk, Jarosław  Graczyk, 

Beata Jankowiak, Magdalena Jurewicz-Zugaj, Wiesława Konieczna, Bogumił Kwiatkowski, 

Mikołaj Milczarek, Inez Niszczak-Sieradzka, Bogdan Nowak, Dorota Piotrowska - Gabryelewicz, 

Maciej Słowiński, Robert Smodlibowski, Damian Staniszewski, Anna Szlachetka, Kornel Tomczak

PRZECIW (0)

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)
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BRAK GŁOSU (0)

NIEOBECNI (3)

Waldemar Grześkowiak, Stefan Ogrodowicz, Mirosław Zgoliński

Rada Miejska we Wrześni w obecności 18 radnych, jednogłośnie pozytywnie podjęła Uchwałę nr 

IV/47/2024  w sprawie podziału sołectwa Sobiesiernie na dwa odrębne sołectwa: sołectwo 

Sobiesiernie i sołectwo Ostrowo Szlacheckie oraz zmianie uchwały w sprawie Statutu Sołectw w 

Gminie Września. (załącznik nr 7)

5) wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy z dotychczasowym dzierżawcą, 

której przedmiotem jest ta sama nieruchomość, na czas oznaczony do 3 lat.

Wyniki głosowania

ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3

Wyniki imienne

ZA (18)

Maciej Baranowski, Małgorzata Cichacka, Łukasz Cichy, Piotr Gorzelańczyk, Jarosław  Graczyk, 

Beata Jankowiak, Magdalena Jurewicz-Zugaj, Wiesława Konieczna, Bogumił Kwiatkowski, 

Mikołaj Milczarek, Inez Niszczak-Sieradzka, Bogdan Nowak, Dorota Piotrowska - Gabryelewicz, 

Maciej Słowiński, Robert Smodlibowski, Damian Staniszewski, Anna Szlachetka, Kornel Tomczak

PRZECIW (0)

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)

BRAK GŁOSU (0)

NIEOBECNI (3)

Waldemar Grześkowiak, Stefan Ogrodowicz, Mirosław Zgoliński

Rada Miejska we Wrześni w obecności 18 radnych, jednogłośnie pozytywnie podjęła Uchwałę nr 

IV/48/2024  w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy z 

dotychczasowym dzierżawcą, której przedmiotem jest ta sama nieruchomość, na czas 

oznaczony do 3 lat. (załącznik nr 8)
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6) nadania nazwy ulicy powstałej w Bierzglinku w rejonie ul. Wiązowej, ul. Frezjowej  i ul. 

Klonowej.

Wyniki głosowania

ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3

Wyniki imienne

ZA (18)

Maciej Baranowski, Małgorzata Cichacka, Łukasz Cichy, Piotr Gorzelańczyk, Jarosław  Graczyk, 

Beata Jankowiak, Magdalena Jurewicz-Zugaj, Wiesława Konieczna, Bogumił Kwiatkowski, 

Mikołaj Milczarek, Inez Niszczak-Sieradzka, Bogdan Nowak, Dorota Piotrowska - Gabryelewicz, 

Maciej Słowiński, Robert Smodlibowski, Damian Staniszewski, Anna Szlachetka, Kornel Tomczak

PRZECIW (0)

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)

BRAK GŁOSU (0)

NIEOBECNI (3)

Waldemar Grześkowiak, Stefan Ogrodowicz, Mirosław Zgoliński.

Rada Miejska we Wrześni w obecności 18 radnych, jednogłośnie  pozytywnie podjęła Uchwałę nr 

IV/49/2024  w sprawie nadania nazwy ulicy powstałej w Bierzglinku w rejonie ul. Wiązowej, ul. 

Frezjowej  i ul. Klonowej. (załącznik nr 9)

7) miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego w Przyborkach – rejon ulicy Bocznej  i 

ulicy Miodowej.

W dyskusji wzięli udział:

- Radny Damian Staniszewski (wypowiedź 34:50)

- Tomasz Kuźniar Urbanista (wypowiedź 35:04)

Wyniki głosowania

ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3

Wyniki imienne

ZA (18)

Maciej Baranowski, Małgorzata Cichacka, Łukasz Cichy, Piotr Gorzelańczyk, Jarosław  Graczyk, 

Beata Jankowiak, Magdalena Jurewicz-Zugaj, Wiesława Konieczna, Bogumił Kwiatkowski, 
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Mikołaj Milczarek, Inez Niszczak-Sieradzka, Bogdan Nowak, Dorota Piotrowska - Gabryelewicz, 

Maciej Słowiński, Robert Smodlibowski, Damian Staniszewski, Anna Szlachetka, Kornel Tomczak

PRZECIW (0)

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)

BRAK GŁOSU (0)

NIEOBECNI (3)

Waldemar Grześkowiak, Stefan Ogrodowicz, Mirosław Zgoliński

 

Rada Miejska we Wrześni w obecności 18 radnych, jednogłośnie  pozytywnie podjęła Uchwałę nr 

IV/50/2024  w sprawie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego w Przyborkach – 

rejon ulicy Bocznej  i ulicy Miodowej. (załącznik nr 10)

8) programu współpracy Gminy Września z organizacjami pozarządowymi oraz z podmiotami 

prowadzącymi działalność pożytku publicznego na rok 2025.

Wyniki głosowania

ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3

Wyniki imienne

ZA (18)

Maciej Baranowski, Małgorzata Cichacka, Łukasz Cichy, Piotr Gorzelańczyk, Jarosław  Graczyk, 

Beata Jankowiak, Magdalena Jurewicz-Zugaj, Wiesława Konieczna, Bogumił Kwiatkowski, 

Mikołaj Milczarek, Inez Niszczak-Sieradzka, Bogdan Nowak, Dorota Piotrowska - Gabryelewicz, 

Maciej Słowiński, Robert Smodlibowski, Damian Staniszewski, Anna Szlachetka, Kornel Tomczak

PRZECIW (0)

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)

BRAK GŁOSU (0)

NIEOBECNI (3)

Waldemar Grześkowiak, Stefan Ogrodowicz, Mirosław Zgoliński

Rada Miejska we Wrześni w obecności 18 radnych, jednogłośnie pozytywnie podjęła Uchwałę nr 

IV/51/2024  w sprawie programu współpracy Gminy Września z organizacjami pozarządowymi 

oraz z podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na rok 2025. (załącznik nr 

11)

12



9) określenia szczegółowych zasad, sposobu i trybu umarzania, odraczania lub rozkładania na raty 

należności pieniężnych mających charakter cywilnoprawny przypadających Gminie Września lub 

jej jednostkom organizacyjnym, warunków dopuszczalności pomocy publicznej w przypadkach, w 

których ulga stanowić będzie pomoc publiczną oraz wskazania organów do tego uprawnionych.

Wyniki głosowania

ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3

Wyniki imienne

ZA (18)

Maciej Baranowski, Małgorzata Cichacka, Łukasz Cichy, Piotr Gorzelańczyk, Jarosław  Graczyk, 

Beata Jankowiak, Magdalena Jurewicz-Zugaj, Wiesława Konieczna, Bogumił Kwiatkowski, 

Mikołaj Milczarek, Inez Niszczak-Sieradzka, Bogdan Nowak, Dorota Piotrowska - Gabryelewicz, 

Maciej Słowiński, Robert Smodlibowski, Damian Staniszewski, Anna Szlachetka, Kornel Tomczak

PRZECIW (0)

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)

BRAK GŁOSU (0)

NIEOBECNI (3)

Waldemar Grześkowiak, Stefan Ogrodowicz, Mirosław Zgoliński

Rada Miejska we Wrześni w obecności 18 radnych, jednogłośnie  pozytywnie podjęła Uchwałę  nr 

IV/52/2024  w sprawie określenia szczegółowych zasad, sposobu i trybu umarzania, odraczania 

lub  rozkładania  na  raty  należności  pieniężnych  mających  charakter  cywilnoprawny 

przypadających  Gminie  Września  lub  jej  jednostkom  organizacyjnym,  warunków 

dopuszczalności pomocy publicznej w przypadkach, w których ulga stanowić będzie pomoc 

publiczną oraz wskazania organów do tego uprawnionych. (załącznik nr 12)

10) wieloletniego programu gospodarowania mieszkaniowym zasobem Gminy Września na lata 

2025 – 2029.

Wyniki głosowania

ZA: 15, PRZECIW: 1, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3

Wyniki imienne

ZA (15)
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Maciej Baranowski, Małgorzata Cichacka, Łukasz Cichy, Piotr Gorzelańczyk, Jarosław  Graczyk, 

Beata Jankowiak, Magdalena Jurewicz-Zugaj, Wiesława Konieczna, Bogumił Kwiatkowski, 

Mikołaj Milczarek, Inez Niszczak-Sieradzka, Bogdan Nowak, Dorota Piotrowska - Gabryelewicz, 

Robert Smodlibowski, Anna Szlachetka

PRZECIW (1)

Maciej Słowiński

WSTRZYMUJĘ SIĘ (2)

Damian Staniszewski, Kornel Tomczak

BRAK GŁOSU (0)

NIEOBECNI (3)

Waldemar Grześkowiak, Stefan Ogrodowicz, Mirosław Zgoliński

Rada Miejska we Wrześni w obecności 18 radnych, 15 głosami „za”, 1 głosem „przeciw”, 2 głosami 

„wstrzymującymi się” podjęła Uchwałę nr IV/53/2024  w sprawie wieloletniego programu 

gospodarowania mieszkaniowym zasobem Gminy Września na lata 2025 – 2029.  (załącznik nr 

13)

11) przejęcia od Generalnej Dyrekcji Dróg Krajowych i Autostrad zadania zarządzania odcinkiem 

publicznej drogi krajowej.

Wyniki głosowania

ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3

Wyniki imienne

ZA (18)

Maciej Baranowski, Małgorzata Cichacka, Łukasz Cichy, Piotr Gorzelańczyk, Jarosław  Graczyk, 

Beata Jankowiak, Magdalena Jurewicz-Zugaj, Wiesława Konieczna, Bogumił Kwiatkowski, 

Mikołaj Milczarek, Inez Niszczak-Sieradzka, Bogdan Nowak, Dorota Piotrowska - Gabryelewicz, 

Maciej Słowiński, Robert Smodlibowski, Damian Staniszewski, Anna Szlachetka, Kornel Tomczak

PRZECIW (0)

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)

BRAK GŁOSU (0)

NIEOBECNI (3)

Waldemar Grześkowiak, Stefan Ogrodowicz, Mirosław Zgoliński
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Rada Miejska we Wrześni w obecności 18 radnych, jednogłośnie pozytywnie podjęła Uchwałę  nr 

IV/54/2024  w sprawie  przejęcia od Generalnej Dyrekcji Dróg Krajowych i Autostrad zadania 

zarządzania odcinkiem publicznej drogi krajowej. (załącznik nr 14)

 

12) ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego dla strażaków ratowników Ochotniczych Straży 

Pożarnych i kandydatów na strażaków ratowników Ochotniczych Straży Pożarnych w Gminie 

Września.

W dyskusji wzięli udział:

-   Przewodniczący Rady Miejskiej Bogdan Nowak poinformował o złożonym wniosku przez 

radnego Damiana Staniszewskiego związanego z  wyłączeniem od głosowania w sprawie ustalenia 

wysokości ekwiwalentu pieniężnego dla strażaków ratowników Ochotniczych Straży Pożarnych i 

kandydatów  na  strażaków  ratowników  Ochotniczych  Straży  Pożarnych  w  gminie  Września. 

(załącznik nr 15) (wypowiedź 39:36) 

Wyniki głosowania

ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4

Wyniki imienne

ZA (17)

Maciej Baranowski, Małgorzata Cichacka, Łukasz Cichy, Piotr Gorzelańczyk, Jarosław  Graczyk, 

Beata Jankowiak, Magdalena Jurewicz-Zugaj, Wiesława Konieczna, Bogumił Kwiatkowski, 

Mikołaj Milczarek, Inez Niszczak-Sieradzka, Bogdan Nowak, Dorota Piotrowska - Gabryelewicz, 

Maciej Słowiński, Robert Smodlibowski, Anna Szlachetka, Kornel Tomczak

PRZECIW (0)

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)

BRAK GŁOSU (0)

NIEOBECNI (4)

Waldemar Grześkowiak, Stefan Ogrodowicz, Damian Staniszewski, Mirosław Zgoliński

Rada Miejska we Wrześni w obecności 17 radnych, jednogłośnie pozytywnie podjęła Uchwałę  nr 

IV/55/2024  w sprawie ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego dla strażaków ratowników 

Ochotniczych Straży Pożarnych i kandydatów na strażaków ratowników Ochotniczych Straży 

Pożarnych w Gminie Września. (załącznik nr 16)
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13) odwołania Przewodniczącej Komisji Bezpieczeństwa i Polityki Społecznej Rady Miejskiej we 

Wrześni.

Wyniki głosowania

ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3

Wyniki imienne

ZA (17)

Maciej Baranowski, Małgorzata Cichacka, Łukasz Cichy, Piotr Gorzelańczyk, Jarosław  Graczyk, 

Beata Jankowiak, Magdalena Jurewicz-Zugaj, Wiesława Konieczna, Mikołaj Milczarek, Inez 

Niszczak-Sieradzka, Bogdan Nowak, Dorota Piotrowska - Gabryelewicz, Maciej Słowiński, Robert 

Smodlibowski, Damian Staniszewski, Anna Szlachetka, Kornel Tomczak

PRZECIW (0)

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1)

Bogumił Kwiatkowski

BRAK GŁOSU (0)

NIEOBECNI (3)

Waldemar Grześkowiak, Stefan Ogrodowicz, Mirosław Zgoliński

Rada Miejska we Wrześni w obecności 18 radnych, 17 głosami „za”, 0 głosów „przeciw”, 1 głosem 

„wstrzymującym się” podjęła Uchwałę nr IV/56/2024 w sprawie odwołania Przewodniczącej 

Komisji Bezpieczeństwa i Polityki Społecznej Rady Miejskiej we Wrześni. (załącznik nr 17)

14) zmiany uchwały nr II/8/2024 Rady Miejskiej we Wrześni z dnia 22 maja 2024 r. w sprawie 

wyboru Przewodniczącego Komisji Bezpieczeństwa i Polityki Społecznej Rady Miejskiej we 

Wrześni.

W dyskusji wzięli udział:

-  Radny  Damian  Staniszewski  zgłosił  kandydaturę  radnego  Kornela  Tomczaka na 

Przewodniczącego Komisji  Bezpieczeństwa i  Polityki  Społecznej   Rady Miejskiej  we Wrześni. 

(wypowiedź 42:28)

- Radny Robert Smodlibowski - (Ad Vocem) (wypowiedź 43:27)
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- Wiceprzewodnicząca Rady Miejskiej we Wrześni radna Anna Szlachetka zgłosiła kandydaturę 

radnej Małgorzaty Cichackiej na Przewodniczącą Komisji Bezpieczeństwa i Polityki Społecznej 

Rady Miejskiej we Wrześni.(wypowiedź 44:29 )

- Radna Inez Niszczak-Sieradzka zgłosiła również kandydaturę radnej Małgorzaty Cichackiej na 

Przewodniczącą  Komisji  Bezpieczeństwa  i  Polityki  Społecznej  Rady  Miejskiej  we  Wrześni.

( (wypowiedź 44:49 )

- Radny Robert Staniszewski (wypowiedź 45:30)

Wszyscy proponowani kandydaci wyrazili zgodę na kandydaturę związaną z funkcją 

Przewodniczącego Komisji Bezpieczeństwa i Polityki Społecznej  Rady Miejskiej we Wrześni.

Głosowano w sprawie

radnego Kornela Tomczaka na Przewodniczącego Komisji Bezpieczeństwa i Polityki Społecznej 

rady Miejskiej we Wrześni.

Wyniki głosowania

ZA: 4, PRZECIW: 12, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3

Wyniki imienne

ZA (4)

Bogumił Kwiatkowski, Maciej Słowiński, Damian Staniszewski, Kornel Tomczak

PRZECIW (12)

Maciej Baranowski, Łukasz Cichy, Piotr Gorzelańczyk, Jarosław  Graczyk, Beata Jankowiak, 

Magdalena Jurewicz-Zugaj, Wiesława Konieczna, Mikołaj Milczarek, Bogdan Nowak, Dorota 

Piotrowska - Gabryelewicz, Robert Smodlibowski, Anna Szlachetka

WSTRZYMUJĘ SIĘ (2)

Małgorzata Cichacka, Inez Niszczak-Sieradzka

BRAK GŁOSU (0)

NIEOBECNI (3)

Waldemar Grześkowiak, Stefan Ogrodowicz, Mirosław Zgoliński

Uchwała nie została podjęta.
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Głosowano w sprawie

radnej Małgorzaty Cichackiej na Przewodniczącego Komisji Bezpieczeństwa i Polityki 

Społecznej Rady Miejskiej we Wrześni.

Wyniki głosowania

ZA: 13, PRZECIW: 1, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 4, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3

Wyniki imienne

ZA (13)

Maciej Baranowski, Łukasz Cichy, Piotr Gorzelańczyk, Jarosław  Graczyk, Beata Jankowiak, 

Magdalena Jurewicz-Zugaj, Wiesława Konieczna, Mikołaj Milczarek, Inez Niszczak-Sieradzka, 

Bogdan Nowak, Dorota Piotrowska - Gabryelewicz, Robert Smodlibowski, Anna Szlachetka

PRZECIW (1)

Maciej Słowiński

WSTRZYMUJĘ SIĘ (4)

Małgorzata Cichacka, Bogumił Kwiatkowski, Damian Staniszewski, Kornel Tomczak

BRAK GŁOSU (0)

NIEOBECNI (3)

Waldemar Grześkowiak, Stefan Ogrodowicz, Mirosław Zgoliński

Radna  Małgorzata  Cichacka  złożyła  Panu  Bogdanowi  Nowakowi  Przewodniczącemu  Rady 

Miejskiej  we  Wrześni,  pisemną  rezygnację  z  funkcji  Zastępcy  Przewodniczącego  Komisji 

Bezpieczeństwa i Polityki Społecznej Rady Miejskiej we Wrześni. (załącznik nr 17a)

W dyskusji wzięli udział:

-  Przewodniczący Rady Miejskiej Bogdan Nowak pogratulował radnej Małgorzacie Cichackiej 

objęcia funkcji Przewodniczącej Komisji Bezpieczeństwa i Polityki Społecznej Rady Miejskiej we 

Wrześni.

Głosowano w sprawie

zmiany uchwały nr II/8/2024 Rady Miejskiej we Wrześni z dnia 22 maja 2024 r. w sprawie wyboru  

Przewodniczącego Komisji Bezpieczeństwa i Polityki Społecznej Rady Miejskiej we Wrześni.

Wyniki głosowania

ZA: 15, PRZECIW: 1, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3
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Wyniki imienne

ZA (15)

Maciej Baranowski, Łukasz Cichy, Piotr Gorzelańczyk, Jarosław  Graczyk, Beata Jankowiak, 

Magdalena Jurewicz-Zugaj, Wiesława Konieczna, Mikołaj Milczarek, Inez Niszczak-Sieradzka, 

Bogdan Nowak, Dorota Piotrowska - Gabryelewicz, Maciej Słowiński, Damian Staniszewski, Anna 

Szlachetka, Kornel Tomczak

PRZECIW (1)

Robert Smodlibowski

WSTRZYMUJĘ SIĘ (2)

Małgorzata Cichacka, Bogumił Kwiatkowski

BRAK GŁOSU (0)

NIEOBECNI (3)

Waldemar Grześkowiak, Stefan Ogrodowicz, Mirosław Zgoliński

Rada Miejska we Wrześni w obecności 18 radnych, 15 głosami ”za”, 1 głosem „przeciw”, 2 głosami 

„wstrzymującymi się” podjęła Uchwałę  nr IV/57/2024  w sprawie zmiany uchwały nr II/8/2024 

Rady Miejskiej  we Wrześni  z  dnia 22 maja 2024 r.  w sprawie wyboru  Przewodniczącego 

Komisji Bezpieczeństwa i Polityki Społecznej Rady Miejskiej we Wrześni. (załącznik nr 18)

15) zgłoszenia sołectwa z terenu Gminy Września do Programu „Wielkopolska Odnowa Wsi 

2020+”.

Wyniki głosowania

ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3

Wyniki imienne

ZA (18)

Maciej Baranowski, Małgorzata Cichacka, Łukasz Cichy, Piotr Gorzelańczyk, Jarosław  Graczyk, 

Beata Jankowiak, Magdalena Jurewicz-Zugaj, Wiesława Konieczna, Bogumił Kwiatkowski, 

Mikołaj Milczarek, Inez Niszczak-Sieradzka, Bogdan Nowak, Dorota Piotrowska - Gabryelewicz, 

Maciej Słowiński, Robert Smodlibowski, Damian Staniszewski, Anna Szlachetka, Kornel Tomczak

PRZECIW (0)

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)

BRAK GŁOSU (0)

NIEOBECNI (3)
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Waldemar Grześkowiak, Stefan Ogrodowicz, Mirosław Zgoliński

Rada Miejska we Wrześni w obecności 18 radnych, jednogłośnie pozytywnie podjęła Uchwałę  nr 

IV/58/2024  w  sprawie  zgłoszenia  sołectwa  z  terenu  Gminy  Września  do  Programu 

„Wielkopolska Odnowa Wsi 2020+”. (załącznik nr 19)

W dyskusji wzięli udział:

- Radny Bogumił Kwiatkowski (wypowiedź 48:50)

16)  szczegółowych warunków przyznawania usług wsparcia krótkoterminowego świadczonych w 

formie  dziennej  i  w  formie  pobytu  całodobowego  oraz  warunki  odpłatności  za  te  usługi  oraz 

szczegółowe warunki  częściowego lub  całkowitego zwalniania  od  opłat,  jak  również  trybu ich 

pobierania.

Wyniki głosowania

ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3

Wyniki imienne

ZA (18)

Maciej Baranowski, Małgorzata Cichacka, Łukasz Cichy, Piotr Gorzelańczyk, Jarosław  Graczyk, 

Beata Jankowiak, Magdalena Jurewicz-Zugaj, Wiesława Konieczna, Bogumił Kwiatkowski, 

Mikołaj Milczarek, Inez Niszczak-Sieradzka, Bogdan Nowak, Dorota Piotrowska - Gabryelewicz, 

Maciej Słowiński, Robert Smodlibowski, Damian Staniszewski, Anna Szlachetka, Kornel Tomczak

PRZECIW (0)

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)

BRAK GŁOSU (0)

NIEOBECNI (3)

Waldemar Grześkowiak, Stefan Ogrodowicz, Mirosław Zgoliński

Rada Miejska we Wrześni w obecności 18 radnych, jednogłośnie pozytywnie podjęła Uchwałę  nr 

IV/59/2024  w  sprawie  szczegółowych  warunków  przyznawania  usług  wsparcia 

krótkoterminowego świadczonych w formie dziennej i  w formie pobytu całodobowego oraz 

warunki  odpłatności  za  te  usługi  oraz  szczegółowe  warunki  częściowego  lub  całkowitego 

zwalniania od opłat, jak również trybu ich pobierania. (załącznik nr 20)
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17) przyjęcia przedsięwzięcia do realizacji oraz złożenia wniosku o dofinansowanie zadania pn. 

„Modernizacja energetyczna Samorządowej Szkoły Podstawowej nr 1 we Wrześni”.

Wyniki głosowania

ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3

Wyniki imienne

ZA (18)

Maciej Baranowski, Małgorzata Cichacka, Łukasz Cichy, Piotr Gorzelańczyk, Jarosław  Graczyk, 

Beata Jankowiak, Magdalena Jurewicz-Zugaj, Wiesława Konieczna, Bogumił Kwiatkowski, 

Mikołaj Milczarek, Inez Niszczak-Sieradzka, Bogdan Nowak, Dorota Piotrowska - Gabryelewicz, 

Maciej Słowiński, Robert Smodlibowski, Damian Staniszewski, Anna Szlachetka, Kornel Tomczak

PRZECIW (0)

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)

BRAK GŁOSU (0)

NIEOBECNI (3)

Waldemar Grześkowiak, Stefan Ogrodowicz, Mirosław Zgoliński

Rada Miejska we Wrześni w obecności 18 radnych, jednogłośnie pozytywnie podjęła Uchwałę  nr 

IV/60/2024  w  sprawie  przyjęcia  przedsięwzięcia  do  realizacji  oraz  złożenia  wniosku  o 

dofinansowanie zadania pn. „Modernizacja energetyczna Samorządowej Szkoły Podstawowej 

nr 1 we Wrześni”.  (załącznik nr 21)

18) przyjęcia przedsięwzięcia do realizacji oraz złożenia wniosku o dofinansowanie zadania pn. 

„Modernizacja energetyczna Samorządowej Szkoły Podstawowej w Chwalibogowie”.

Wyniki głosowania

ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3

Wyniki imienne

ZA (18)

Maciej Baranowski, Małgorzata Cichacka, Łukasz Cichy, Piotr Gorzelańczyk, Jarosław  Graczyk, 

Beata Jankowiak, Magdalena Jurewicz-Zugaj, Wiesława Konieczna, Bogumił Kwiatkowski, 

Mikołaj Milczarek, Inez Niszczak-Sieradzka, Bogdan Nowak, Dorota Piotrowska - Gabryelewicz, 

Maciej Słowiński, Robert Smodlibowski, Damian Staniszewski, Anna Szlachetka, Kornel Tomczak

PRZECIW (0)
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WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)

BRAK GŁOSU (0)

NIEOBECNI (3)

Waldemar Grześkowiak, Stefan Ogrodowicz, Mirosław Zgoliński

Rada Miejska we Wrześni w obecności 18 radnych, jednogłośnie pozytywnie podjęła Uchwałę nr 

IV/61/2024 w sprawie przyjęcia przedsięwzięcia do realizacji oraz złożenia wniosku o 

dofinansowanie zadania pn. „Modernizacja energetyczna Samorządowej Szkoły Podstawowej 

w Chwalibogowie”. (załącznik nr 22)

19)  przyjęcia przedsięwzięcia do realizacji oraz złożenia wniosku o dofinansowanie zadania pn. 

„Modernizacja energetyczna Samorządowej Szkoły Podstawowej w Marzeninie”.

Wyniki głosowania

ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3

Wyniki imienne

ZA (18)

Maciej Baranowski, Małgorzata Cichacka, Łukasz Cichy, Piotr Gorzelańczyk, Jarosław  Graczyk, 

Beata Jankowiak, Magdalena Jurewicz-Zugaj, Wiesława Konieczna, Bogumił Kwiatkowski, 

Mikołaj Milczarek, Inez Niszczak-Sieradzka, Bogdan Nowak, Dorota Piotrowska - Gabryelewicz, 

Maciej Słowiński, Robert Smodlibowski, Damian Staniszewski, Anna Szlachetka, Kornel Tomczak

PRZECIW (0)

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)

BRAK GŁOSU (0)

NIEOBECNI (3)

Waldemar Grześkowiak, Stefan Ogrodowicz, Mirosław Zgoliński

Rada Miejska we Wrześni w obecności 18 radnych, jednogłośnie pozytywnie podjęła Uchwałę  nr 

IV/62/2024  w  sprawie  przyjęcia  przedsięwzięcia  do  realizacji  oraz  złożenia  wniosku  o 

dofinansowanie zadania pn. „Modernizacja energetyczna Samorządowej Szkoły Podstawowej 

w Marzeninie”. (załącznik nr 23)
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20) przyjęcia przedsięwzięcia do realizacji oraz złożenia wniosku o dofinansowanie zadania pn. 

„Modernizacja energetyczna Samorządowej Szkoły Podstawowej w Otocznej”.

Wyniki głosowania

ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3

Wyniki imienne

ZA (18)

Maciej Baranowski, Małgorzata Cichacka, Łukasz Cichy, Piotr Gorzelańczyk, Jarosław  Graczyk, 

Beata Jankowiak, Magdalena Jurewicz-Zugaj, Wiesława Konieczna, Bogumił Kwiatkowski, 

Mikołaj Milczarek, Inez Niszczak-Sieradzka, Bogdan Nowak, Dorota Piotrowska - Gabryelewicz, 

Maciej Słowiński, Robert Smodlibowski, Damian Staniszewski, Anna Szlachetka, Kornel Tomczak

PRZECIW (0)

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)

BRAK GŁOSU (0)

NIEOBECNI (3)

Waldemar Grześkowiak, Stefan Ogrodowicz, Mirosław Zgoliński

Rada Miejska we Wrześni w obecności 18 radnych, jednogłośnie pozytywnie podjęła Uchwałę  nr 

IV/63/2024  w  sprawie  przyjęcia  przedsięwzięcia  do  realizacji  oraz  złożenia  wniosku  o 

dofinansowanie zadania pn. „Modernizacja energetyczna Samorządowej Szkoły Podstawowej 

w Otocznej”. (załącznik nr 24)

21) wyrażenia opinii o lokalizacji kasyna gry w budynku przy ul. Opieszyn 1 we Wrześni na 

wniosek Zjednoczonych Przedsiębiorstw Rozrywkowych S.A.

W dyskusji wzięli udział:

- Piotr Regulski reprezentant Pałacu na Opieszynie Sp. z o. o. z siedzibą we Wrześni

(wypowiedź 56:45) 

- Piotr Kreczmański Pełnomocnik Spółki Zjednoczone Przedsiębiorstwa Rozrywkowe S. A. 

(wypowiedź 1:02:11 )

- Bogdan Nowak Przewodniczący Rady Miejskiej we Wrześni (1:05:47)
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Głosowano w sprawie

wyrażenia opinii pozytywnej o lokalizacji kasyna gry w budynku przy ul. Opieszyn 1 we Wrześni 

na wniosek Zjednoczonych Przedsiębiorstw Rozrywkowych S. A.

Wyniki głosowania

ZA: 2, PRZECIW: 12, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 4, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3

Wyniki imienne

ZA (2)

Inez Niszczak-Sieradzka, Bogdan Nowak

PRZECIW (12)

Maciej Baranowski, Łukasz Cichy, Jarosław  Graczyk, Beata Jankowiak, Magdalena Jurewicz-

Zugaj, Wiesława Konieczna, Mikołaj Milczarek, Dorota Piotrowska - Gabryelewicz, Maciej 

Słowiński, Robert Smodlibowski, Damian Staniszewski, Kornel Tomczak

WSTRZYMUJĘ SIĘ (4)

Małgorzata Cichacka, Piotr Gorzelańczyk, Bogumił Kwiatkowski, Anna Szlachetka

BRAK GŁOSU (0)

NIEOBECNI (3)

Waldemar Grześkowiak, Stefan Ogrodowicz, Mirosław Zgoliński

Uchwała nie została podjęta.

Głosowano w sprawie

wyrażenia opinii o negatywnej lokalizacji kasyna gry w budynku przy ul. Opieszyn 1 we Wrześni 

na wniosek Zjednoczonych Przedsiębiorstw Rozrywkowych S. A.

Wyniki głosowania

ZA: 11, PRZECIW: 2, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 5, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3

Wyniki imienne

ZA (11)

Maciej Baranowski, Jarosław  Graczyk, Beata Jankowiak, Magdalena Jurewicz-Zugaj, Wiesława 

Konieczna, Mikołaj Milczarek, Dorota Piotrowska - Gabryelewicz, Maciej Słowiński, Robert 

Smodlibowski, Damian Staniszewski, Kornel Tomczak

PRZECIW (2)

Inez Niszczak-Sieradzka, Bogdan Nowak
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WSTRZYMUJĘ SIĘ (5)

Małgorzata Cichacka, Łukasz Cichy, Piotr Gorzelańczyk, Bogumił Kwiatkowski, Anna Szlachetka

BRAK GŁOSU (0)

NIEOBECNI (3)

Waldemar Grześkowiak, Stefan Ogrodowicz, Mirosław Zgoliński

Rada Miejska we Wrześni w obecności 18 radnych, 11 głosami „za”, 2 głosami „przeciw”, 5 głosami 

„wstrzymującymi się” podjęła Uchwałę  nr IV/64/2024 w sprawie wyrażenia opinii o lokalizacji 

kasyna  gry  w  budynku  przy  ul.  Opieszyn  1  we  Wrześni  na  wniosek  Zjednoczonych 

Przedsiębiorstw Rozrywkowych S. A. (załącznik nr 25)

 

22) wyrażenia opinii o lokalizacji kasyna gry w budynku przy ul. Opieszyn 1 we Wrześni na 

wniosek Medella S. A.

Głosowano w sprawie

wyrażenia opinii pozytywnej o lokalizacji kasyna gry w budynku przy ul. Opieszyn 1 we Wrześni   

na wniosek Medella S. A.

Wyniki głosowania

ZA: 2, PRZECIW: 12, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 4, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3

Wyniki imienne

ZA (2)

Inez Niszczak-Sieradzka, Bogdan Nowak

PRZECIW (12)

Maciej Baranowski, Łukasz Cichy, Jarosław  Graczyk, Beata Jankowiak, Magdalena Jurewicz-

Zugaj, Wiesława Konieczna, Mikołaj Milczarek, Dorota Piotrowska - Gabryelewicz, Maciej 

Słowiński, Robert Smodlibowski, Damian Staniszewski, Kornel Tomczak

WSTRZYMUJĘ SIĘ (4)

Małgorzata Cichacka, Piotr Gorzelańczyk, Bogumił Kwiatkowski, Anna Szlachetka

BRAK GŁOSU (0)

NIEOBECNI (3)

Waldemar Grześkowiak, Stefan Ogrodowicz, Mirosław Zgoliński

Uchwała nie została podjęta.
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Głosowano w sprawie

wyrażenia opinii negatywnej o lokalizacji kasyna gry w budynku przy ul. Opieszyn 1 we Wrześni   

na wniosek Medella S. A.

ZA: 10, PRZECIW: 2, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 6, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3

Wyniki imienne

ZA (10)

Jarosław  Graczyk, Beata Jankowiak, Magdalena Jurewicz-Zugaj, Wiesława Konieczna, Mikołaj 

Milczarek, Dorota Piotrowska - Gabryelewicz, Maciej Słowiński, Robert Smodlibowski, Damian 

Staniszewski, Kornel Tomczak

PRZECIW (2)

Inez Niszczak-Sieradzka, Bogdan Nowak

WSTRZYMUJĘ SIĘ (6)

Maciej Baranowski, Małgorzata Cichacka, Łukasz Cichy, Piotr Gorzelańczyk, Bogumił 

Kwiatkowski, Anna Szlachetka

BRAK GŁOSU (0)

NIEOBECNI (3)

Waldemar Grześkowiak, Stefan Ogrodowicz, Mirosław Zgoliński

Rada Miejska we Wrześni w obecności 18 radnych, 10 głosami „za”, 2 głosami „przeciw”, 6 głosami 

„wstrzymującymi się” podjęła Uchwałę  nr IV/65/2024 w sprawie wyrażenia opinii o lokalizacji 

kasyna gry w budynku przy ul. Opieszyn 1 we Wrześni na wniosek Medella S. A. (załącznik nr 

26)

23) wyrażenia opinii o lokalizacji kasyna gry w budynku przy ul. Opieszyn 1 we Wrześni na 

wniosek Bookmacher Sp. z o. o.

Głosowano w sprawie

wyrażenia opinii pozytywnej o lokalizacji kasyna gry w budynku przy ul. Opieszyn 1 we Wrześni 

na wniosek Bookmacher Sp. z o. o.

Wyniki głosowania

ZA: 2, PRZECIW: 12, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 4, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3
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Wyniki imienne

ZA (2)

Inez Niszczak-Sieradzka, Bogdan Nowak

PRZECIW (12)

Maciej Baranowski, Łukasz Cichy, Jarosław  Graczyk, Beata Jankowiak, Magdalena Jurewicz-

Zugaj, Wiesława Konieczna, Mikołaj Milczarek, Dorota Piotrowska - Gabryelewicz, Maciej 

Słowiński, Robert Smodlibowski, Damian Staniszewski, Kornel Tomczak

WSTRZYMUJĘ SIĘ (4)

Małgorzata Cichacka, Piotr Gorzelańczyk, Bogumił Kwiatkowski, Anna Szlachetka

BRAK GŁOSU (0)

NIEOBECNI (3)

Waldemar Grześkowiak, Stefan Ogrodowicz, Mirosław Zgoliński

Uchwała nie została podjęta.

Głosowano w sprawie

wyrażenia opinii negatywnej o lokalizacji kasyna gry w budynku przy ul. Opieszyn 1 we Wrześni 

na wniosek Bookmacher Sp. z o. o.

Wyniki głosowania

ZA: 10, PRZECIW: 2, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 6, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3

Wyniki imienne

ZA (10)

Jarosław  Graczyk, Beata Jankowiak, Magdalena Jurewicz-Zugaj, Wiesława Konieczna, Mikołaj 

Milczarek, Dorota Piotrowska - Gabryelewicz, Maciej Słowiński, Robert Smodlibowski, Damian 

Staniszewski, Kornel Tomczak

PRZECIW (2)

Inez Niszczak-Sieradzka, Bogdan Nowak

WSTRZYMUJĘ SIĘ (6)

Maciej Baranowski, Małgorzata Cichacka, Łukasz Cichy, Piotr Gorzelańczyk, Bogumił 

Kwiatkowski, Anna Szlachetka

BRAK GŁOSU (0)
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NIEOBECNI (3)

Waldemar Grześkowiak, Stefan Ogrodowicz, Mirosław Zgoliński

Rada Miejska we Wrześni w obecności 18 radnych, 10 głosami „za”, 2 głosami „przeciw”, 6 głosami 

„wstrzymującymi się” podjęła Uchwałę  nr IV/662024 w sprawie wyrażenia opinii o lokalizacji 

kasyna gry w budynku przy ul. Opieszyn 1 we Wrześni na wniosek Bookmacher Sp. z o. o. 

(załącznik nr 27)

24) odmowy wygaśnięcia mandatu radnej.

W dyskusji wzięli udział:

- Przewodniczący Rady Miejskiej we Wrześni radny Bogdan Nowak  poinformował  o złożonym 

pisemnym wniosku przez Panią radną Beatę Jankowiak dotyczącym wyłączenia od głosowania w 

sprawie odmowy wygaśnięcia mandatu radnej. (wypowiedź 1:10:52)

 (załącznik nr 28) oraz (załącznik nr 28a)

- Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej we Wrześni radny Maciej Baranowski (wypowiedź 1:11:29)

- Radny Robert Smodlibowski (wypowiedź  1:14:38)

Głosowano w sprawie

odmowy wygaśnięcia mandatu radnej.

Wyniki głosowania

ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4

Wyniki imienne

ZA (16)

Maciej Baranowski, Małgorzata Cichacka, Łukasz Cichy, Piotr Gorzelańczyk, Jarosław  Graczyk, 

Magdalena Jurewicz-Zugaj, Wiesława Konieczna, Mikołaj Milczarek, Inez Niszczak-Sieradzka, 

Bogdan Nowak, Dorota Piotrowska - Gabryelewicz, Maciej Słowiński, Robert Smodlibowski, 

Damian Staniszewski, Anna Szlachetka, Kornel Tomczak

PRZECIW (0)

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1)

Bogumił Kwiatkowski

BRAK GŁOSU (0)
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NIEOBECNI (4)

Waldemar Grześkowiak, Beata Jankowiak, Stefan Ogrodowicz, Mirosław Zgoliński

Rada Miejska we Wrześni w obecności 17 radnych, 16 głosami „za”, 0 głosów „przeciw”, 1 głosem 

„wstrzymującym się” podjęła Uchwałę  nr IV/67/2024 w sprawie odmowy wygaśnięcia mandatu 

radnej. (załącznik nr 29)

25) zmiany uchwały nr IX/99/2019 Rady Miejskiej we Wrześni z dnia 24 października 2019 roku w 

sprawie udzielenia pomocy finansowej Województwu Wielkopolskiemu zmienionej uchwałą  Nr 

XXVII/275/2021  Rady  Miejskiej  we  Wrześni  z  dnia  4  listopada  2021  roku,  uchwałą  Nr 

XXXIX/358/2022  Rady  Miejskiej  we  Wrześni  z  dnia  27  października  2022  roku,  uchwałą  Nr 

XLV/449/2023 Rady Miejskiej we Wrześni z dnia 30 listopada 2023 roku.

Wyniki głosowania

ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3

Wyniki imienne

ZA (18)

Maciej Baranowski, Małgorzata Cichacka, Łukasz Cichy, Piotr Gorzelańczyk, Jarosław  Graczyk, 

Beata Jankowiak, Magdalena Jurewicz-Zugaj, Wiesława Konieczna, Bogumił Kwiatkowski, 

Mikołaj Milczarek, Inez Niszczak-Sieradzka, Bogdan Nowak, Dorota Piotrowska - Gabryelewicz, 

Maciej Słowiński, Robert Smodlibowski, Damian Staniszewski, Anna Szlachetka, Kornel Tomczak

PRZECIW (0)

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)

BRAK GŁOSU (0)

NIEOBECNI (3)

Waldemar Grześkowiak, Stefan Ogrodowicz, Mirosław Zgoliński

Rada Miejska we Wrześni w obecności 18 radnych, jednogłośnie pozytywnie podjęła Uchwałę  nr 

IV/68/2024 w sprawie zmiany uchwały nr IX/99/2019 Rady Miejskiej we Wrześni z dnia 24 

października  2019  roku  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  Województwu 

Wielkopolskiemu zmienionej uchwałą  Nr XXVII/275/2021 Rady Miejskiej we Wrześni z dnia 4 

listopada  2021  roku,  uchwałą  Nr XXXIX/358/2022  Rady  Miejskiej  we  Wrześni  z  dnia  27 
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października  2022  roku,  uchwałą  Nr XLV/449/2023  Rady Miejskiej  we  Wrześni  z  dnia  30 

listopada 2023 roku. (załącznik nr 30)

26) zaciągnięcia pożyczki długoterminowej wspierającej zieloną transformację miast w Banku 

Gospodarstwa Krajowego.

Wyniki głosowania

ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3

Wyniki imienne

ZA (18)

Maciej Baranowski, Małgorzata Cichacka, Łukasz Cichy, Piotr Gorzelańczyk, Jarosław  Graczyk, 

Beata Jankowiak, Magdalena Jurewicz-Zugaj, Wiesława Konieczna, Bogumił Kwiatkowski, 

Mikołaj Milczarek, Inez Niszczak-Sieradzka, Bogdan Nowak, Dorota Piotrowska - Gabryelewicz, 

Maciej Słowiński, Robert Smodlibowski, Damian Staniszewski, Anna Szlachetka, Kornel Tomczak

PRZECIW (0)

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)

BRAK GŁOSU (0)

NIEOBECNI (3)

Waldemar Grześkowiak, Stefan Ogrodowicz, Mirosław Zgoliński

Rada Miejska we Wrześni w obecności 18 radnych, jednogłośnie pozytywnie podjęła Uchwałę  nr 

IV/69/2024  w  sprawie  zaciągnięcia  pożyczki  długoterminowej  wspierającej  zieloną 

transformację miast w Banku Gospodarstwa Krajowego. (załącznik nr 31)

27) zaciągnięcia pożyczki długoterminowej wspierającej zieloną transformację miast w Banku 

Gospodarstwa Krajowego.

W dyskusji wzięli udział:

- Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej we Wrześni radny Maciej Baranowski (wypowiedź 1:31:28)

Wyniki głosowania

ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3
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Wyniki imienne

ZA (18)

Maciej Baranowski, Małgorzata Cichacka, Łukasz Cichy, Piotr Gorzelańczyk, Jarosław  Graczyk, 

Beata Jankowiak, Magdalena Jurewicz-Zugaj, Wiesława Konieczna, Bogumił Kwiatkowski, 

Mikołaj Milczarek, Inez Niszczak-Sieradzka, Bogdan Nowak, Dorota Piotrowska - Gabryelewicz, 

Maciej Słowiński, Robert Smodlibowski, Damian Staniszewski, Anna Szlachetka, Kornel Tomczak

PRZECIW (0)

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)

BRAK GŁOSU (0)

NIEOBECNI (3)

Waldemar Grześkowiak, Stefan Ogrodowicz, Mirosław Zgoliński

Rada Miejska we Wrześni w obecności 18 radnych, jednogłośnie pozytywnie podjęła Uchwałę  nr 

IV/70/2024  w  sprawie  zaciągnięcia  pożyczki  długoterminowej  wspierającej  zieloną 

transformację miast w Banku Gospodarstwa Krajowego. (załącznik nr 32)

28) zaciągnięcia pożyczki długoterminowej wspierającej zieloną transformację miast w Banku 

Gospodarstwa Krajowego.

Wyniki głosowania

ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3

Wyniki imienne

ZA (18)

Maciej Baranowski, Małgorzata Cichacka, Łukasz Cichy, Piotr Gorzelańczyk, Jarosław  Graczyk, 

Beata Jankowiak, Magdalena Jurewicz-Zugaj, Wiesława Konieczna, Bogumił Kwiatkowski, 

Mikołaj Milczarek, Inez Niszczak-Sieradzka, Bogdan Nowak, Dorota Piotrowska - Gabryelewicz, 

Maciej Słowiński, Robert Smodlibowski, Damian Staniszewski, Anna Szlachetka, Kornel Tomczak

PRZECIW (0)

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)

BRAK GŁOSU (0)

NIEOBECNI (3)

Waldemar Grześkowiak, Stefan Ogrodowicz, Mirosław Zgoliński
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Rada Miejska we Wrześni w obecności 18 radnych, jednogłośnie pozytywnie podjęła Uchwałę  nr 

IV/71/2024  w  sprawie  zaciągnięcia  pożyczki  długoterminowej  wspierającej  zieloną 

transformację miast w Banku Gospodarstwa Krajowego. (załącznik nr 33)

29) zmiany uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta i Gminy Września na lata 

2024-2033.

Wyniki głosowania

ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3

Wyniki imienne

ZA (18)

Maciej Baranowski, Małgorzata Cichacka, Łukasz Cichy, Piotr Gorzelańczyk, Jarosław  Graczyk, 

Beata Jankowiak, Magdalena Jurewicz-Zugaj, Wiesława Konieczna, Bogumił Kwiatkowski, 

Mikołaj Milczarek, Inez Niszczak-Sieradzka, Bogdan Nowak, Dorota Piotrowska - Gabryelewicz, 

Maciej Słowiński, Robert Smodlibowski, Damian Staniszewski, Anna Szlachetka, Kornel Tomczak

PRZECIW (0)

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)

BRAK GŁOSU (0)

NIEOBECNI (3)

Waldemar Grześkowiak, Stefan Ogrodowicz, Mirosław Zgoliński

Rada Miejska we Wrześni w obecności 18 radnych, jednogłośnie pozytywnie podjęła Uchwałę  nr 

IV/72/2024 w sprawie zmiany uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta i 

Gminy Września na lata 2024-2033. (załącznik nr 34)

 

30) zmiany uchwały w sprawie uchwały budżetowej na rok 2024.

W dyskusji wzięli udział:

- Radny Damian Staniszewski (wypowiedź 1:35:28)

- Wykonujący zadania i kompetencje Burmistrza Miasta i Gminy Września Artur Mokracki 

(wypowiedź 1:35:55 )

- Radny Damian Staniszewski (wypowiedź 1:36:13)

- Z-ca Burmistrza Miasta i Gminy Września Karol  Nowak (wypowiedź 1:36:25)

- Radny Damian Staniszewski (wypowiedź 1:37:00)

32



- Z-ca Burmistrza Miasta i Gminy Września  Karol  Nowak (wypowiedź 1:37:26)

- Radny Damian Staniszewski (wypowiedź 1:38:17)

- Z-ca Burmistrza Miasta i Gminy Września  Karol  Nowak (wypowiedź 1:38:43)

- Radny Damian Staniszewski (wypowiedź 1:40:03)

- Z-ca Burmistrza Miasta i Gminy Września  Karol  Nowak (wypowiedź 1:40:10)

Wyniki głosowania

ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3

Wyniki imienne

ZA (18)

Maciej Baranowski, Małgorzata Cichacka, Łukasz Cichy, Piotr Gorzelańczyk, Jarosław  Graczyk, 

Beata Jankowiak, Magdalena Jurewicz-Zugaj, Wiesława Konieczna, Bogumił Kwiatkowski, 

Mikołaj Milczarek, Inez Niszczak-Sieradzka, Bogdan Nowak, Dorota Piotrowska - Gabryelewicz, 

Maciej Słowiński, Robert Smodlibowski, Damian Staniszewski, Anna Szlachetka, Kornel Tomczak

PRZECIW (0)

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)

BRAK GŁOSU (0)

NIEOBECNI (3)

Waldemar Grześkowiak, Stefan Ogrodowicz, Mirosław Zgoliński

Rada Miejska we Wrześni w obecności 18 radnych, jednogłośnie pozytywnie podjęła Uchwałę  nr 

IV/73/2024 w sprawie zmiany uchwały w sprawie uchwały budżetowej na rok 2024. (załącznik nr 

35)

Pkt 4

Interpelacje i zapytania Radnych (załącznik nr 36)

W dyskusji wzięli udział:

- radny Maciej Słowiński (wypowiedź 1:41:46)

- radny Jarosław Graczyk (wypowiedź 1:43:02)

- radny Kornel Tomczak (wypowiedź 1:43:49)

- radny Damian Staniszewski (wypowiedź 1:46:15)
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Pkt 5

 Informacja Przewodniczącego Rady Miejskiej we Wrześni (załącznik nr 37)

(wypowiedź 1:49:15)

 - Analiza złożonych przez radnych oświadczeń majątkowych na dwa miesiące przed upływem

 VIII kadencji 2018 – 2024; (załącznik nr 38) 

- Analiza złożonych przez radnych oświadczeń majątkowych za rok 2023  VIII kadencji;

 (załącznik nr 39)

- Analiza złożonych przez radnych oświadczeń majątkowych na początek IX kadencji 

2024 – 2029; (załącznik nr 40)

 czas przedstawienia analiz majątkowych radnych  (1:55:26 – 2:02:19) 

Pkt 6

Informacja Burmistrza Miasta i Gminy Września (załącznik nr 41)

(wypowiedź 2:02:25)

Pkt 7

Wolne wnioski i informacje.

W dyskusji wzięli udział:

- radna Wiesława Konieczna (wypowiedź 2:02:46)

- Przewodniczący Rady Miejskiej we Wrześni radny Bogdan Nowak (wypowiedź 2:05:42)

- radny Damian Staniszewski (wypowiedź 2:06:29)

- radny Robert Smodlibowski (wypowiedź 2:07:21)

- Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej we Wrześni radny Maciej Baranowski (wypowiedź 2:09:05)

- radny Damian Staniszewski (wypowiedź 2:15:18)

- radny Mikołaj Milczarek (wypowiedź 2:15:59)

Link do   IV  Sesji Rady Miejskiej we Wrześni z dnia 26 września 2024 r.  

https://wrzesnia.esesja.pl/transmisja/57998/ivasesjaaradyamiejskiejaweawrze%C5%9Bni.htm         
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 Pkt 8

Zakończenie obrad

Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodniczący Rady Miejskiej we Wrześni, radny Bogdan 

Nowak o godz. 10:16 zamknął  posiedzenie Rady.  Wszystkie załączniki znajdują się do wglądu w 

Biurze  Rady  Miejskiej  w  Urzędzie  Miasta  i  Gminy  we  Wrześni.  Protokół  zawiera  35 

ponumerowanych stron.

Przewodniczący

Rady Miejskiej we Wrześni

/-/Bogdan Nowak 

Protokolant

/-/Agnieszka Kasprzak 
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